



## RETIFICAÇÃO

O Programa de Pós-Graduação em Engenharia Civil da Universidade Federal de Santa Maria informa a retificação Chamada de Seleção Interna ao Prêmio CAPES de Tese - Edição 2024.

### 1) Item 2.2.2 do Edital 01/2024 - PPGE/C/UFSC

1.1) Onde se lê:

2.2.2 Para cada um dos itens da avaliação I, II, III, IV e V, da Ficha de Avaliação (Anexo II) o texto deverá conter entre 1.000 e 3.000 caracteres.

1.2) Leia-se:

2.2.2 Para cada um dos critérios avaliativos, I, II, III e V relativos ao item 3.1 e que estão apresentados na Ficha de Avaliação (Anexo II), a descrição deverá conter entre 1.000 e 3.000 caracteres.

2.2.2.1 Para o critério de avaliação IV - Qualidade da Redação, a descrição fica a cargo da Comissão de Avaliação.

### 2) Anexo II – Ficha de Avaliação:

2.1) Onde se lê:

Descrever em cada um dos critérios de análise da premiação considerar [item 1.5 do Edital n 04/2024](#) às considerações sobre a sua tese (mínimo 1.000 e máximo 3.000 caracteres a cada um dos critérios I, II, III, IV e V).

2.2) Leia-se:

Descrever em cada um dos critérios de análise da premiação, [item 1.5 do Edital n 04/2024](#), as considerações sobre a tese (mínimo 1.000 e máximo 3.000 caracteres a cada um dos critérios I, II, III e V). O critério de avaliação, IV - Qualidade da Redação, a descrição fica a cargo da Comissão de Avaliação.

Santa Maria, 08 de abril de 2024.